

Der Hersteller:

S2-Digital GmbH & Co. KG

Uferstraße 100

24106 Kiel, Deutschland

erklärt hiermit, dass folgendes Produkt:

Markenname:

S2-Digital

Model Name:

Paxx

Portable LED Alarm Uhr mit BT Lautsprecher

Kennzeichnung:

Abbildung:

S2-Digital GmbH & Co. KG

Uferstraße 100 D-24106 Kiel

PEXX BT

LED Alarm Clock Speaker with Wireless BT

Speaker: 4.5cm 5W @ 40hm Frequency Response: 100-20kHz

BT Frequency: 2,402 - 2,483GHz

Battery: 1600mAh Li-Ion

Input Power: DC 5V 2A MicroUSB



Los Bezeichnung:

JA

in Übereinstimmung mit den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften und Richtlinien der Europäischen Union:

Funkanlagen Richtlinie RED 2014/53/EU

RoHS 2011/65/EU

(Amtsblatt L153/62-106 22.05.2014)

(Amtsblatt L174/88-110 01.07.2011)

in Verkehr gebracht wird.

Die folgenden harmonisierten Standards und technischen Spezifikationen sind angewendet worden:

EN 60950-1: 2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

EN 62479: 2010

EN 301 489-1 V 2.2.0 (2017-03)

EN 301 489-17 V 3.2.0 (2017-03)

EN 300 328 V 2.2.0 (2017-11)

EN 50581:2012

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt die S2-

Digital GmbH & Co. KG.

S2-Digital GmbH & Co. KG

Uferstraße 100 24/106/Kiel

Kiel, 28.12.2018

A. Plautz, Leiter Technik, S2-Digital GmbH & Co. KG